

23 ноября в РДК прошел конкурс «150 культур Дона»,

в нём участвовали все школы Морозовска и района, гимназия представляла Ингушей, проживающих на территории Ростовской области, своим выступлением мы рассказали о национальных особенностях ингушей- это и кухня и танцы и, конечно, песни.

Вокальная группа «Радуга» приняла активное участие в проведении конкурса, замечательно обыграли блюда ингушской кухни, исполнили песню «Ингушетия –ты моя отчизна». Отраднo было слышать, что наша гимназия лучшая и тому подтверждение 1-место и денежный приз.



